

DECLARAȚIE DE INTERESE
NR 9 din 15.05.2019

Subsemnatul , PURCARU MIRCEA

având funcția de Consilier judetean
CONSILIUL JUDETEAN ARAD

la , Arad, Arad

CNP [REDACTED], domiciliul Arad, judetul Arad

Str. Falea Ilarion, nr. 83, bl. , sc. , et. , apt. -

cunoscând prevederile art. 292 din Codul penal privind falsul în declarații, declar pe proprie răspundere:

I. Asociat sau acționar la societăți comerciale, companii/societăți naționale, instituții de credit, grupuri de interes economic, precum și membru în asociații, fundații sau alte organizații neguvernamentale:			
Unitatea - denumirea și adresa -	Calitatea deținută	Nr. de părți sociale sau de acțiuni	Valoarea totală a părților sociale și/sau a acțiunilor
Cabinet Mediator , Arad, Arad, Arad	Asociat	Actiuni; 200	200 RON
Detectiv Protect SRL, Arad, Arad, Arad	Asociat	Actiuni ; 160	200 RON
Andromeda Com. srl, Arad, Arad, Arad	Asociat	Actiuni; 19800	20.000 RON



2. Calitatea de membru în organele de conducere, administrare și control ale societăților comerciale, ale regiilor autonome, ale companiilor/societăților naționale, ale instituțiilor de credit, ale grupurilor de interes economic, ale asociațiilor sau fundațiilor ori ale altor organizații neguvernamentale:

Unitatea - denumirea și adresa -	Calitatea deținută	Valoarea beneficiilor
Consiliul National al Intreprinderilor Private Mici si Mijlocii din Romania -Bucuresti, BUCURESTI , Bucuresti, Bucuresti	Membru in organele de conducere, Vicepresedinte	0 RON
Federatia Regionala a Intreprinderilor Mici si Mijlocii din Regiune Vest - Timisoara, Timisoara, Timis, Timisoara	Membru in organele de conducere, Vicepresedinte	0 RON
Consiliul National al Intreprinderilor Mici si Mijlocii din Romania - Filiala Arad , Arad, Arad, Arad	Membru in organele de conducere, Vicepresedinte	0 RON
Agentia Nationala de Imbunatatiri funciare , Arad, Arad, Str. Toth Sandor nr.6/d	Membru in organele de conducere, Director adjunct	87.312 RON

3. Calitatea de membru în cadrul asociațiilor profesionale și/sau sindicale

4. Calitatea de membru în organele de conducere, administrare și control, retribuite sau neretribuite, deținute în cadrul partidelor politice, funcția deținută și denumirea partidului politic

Partidul Alianta Liberalilor si Democratilor - filiala Arad, Vicepresedinte